
产品结构产品结构产品结构产品结构/Structure BOPA15/AD/PE40~80

产品用途产品用途产品用途产品用途/Application poached packing,vacuum pouch

一一一一、、、、技术指标技术指标技术指标技术指标/Technical data
检测方法检测方法检测方法检测方法

Test Method

QB/T 2358-98

BOPA/PE

GB/T 10006-88

ASTMD 3985-95

ASTMF 1249-90

——

拉伸强度拉伸强度拉伸强度拉伸强度 纵向纵向纵向纵向MD GB/T 1040.3-06

Tensile Strength 横向横向横向横向TD GB/T 1040.3-06

断裂伸长率断裂伸长率断裂伸长率断裂伸长率 纵向纵向纵向纵向MD GB/T 1040.3-06

Elongation 横向横向横向横向TD GB/T 1040.3-06

BS 6455-1984

二二二二、、、、产品规格指标产品规格指标产品规格指标产品规格指标/Product specification

宽度偏差（mm）
Width

厚度偏差（%）
Thickness

克重偏差（%）
Weight

卷长度偏差
（%）Roll length

分切位置偏差（mm）
Slitting

≤±1.0 ≤±10 ≤±10 0～0.5 ≤±1.0

成袋尺寸（mm）
Pouch size

厚度偏差（%）
Thickness

克重偏差（%）
Weight

宽度偏差
（mm）Width

封边宽度偏差（%）
Sealing width

≤100 ≤±10 ≤±10 ≤±2.0 ≤±20

100～300 ≤±10 ≤±10 ≤±3.0 ≤±20

≥300 ≤±10 ≤±10 ≤±4.0 ≤±20

三三三三、、、、颜色颜色颜色颜色、、、、套印套印套印套印（（（（只适用于有印刷图案的产品只适用于有印刷图案的产品只适用于有印刷图案的产品只适用于有印刷图案的产品））））/Gravure printing
颜色偏差：距印刷样1m处观察，与标准样无明显区别。

套印偏差：主体部位≤±0.3mm，其它部位≤±0.5mm。

Register:main≤±0.3mm,other≤±0.5mm.

四四四四、、、、卫生及理化性能指标卫生及理化性能指标卫生及理化性能指标卫生及理化性能指标/Hygienic standard
卫生指标符合GB 9683-1988的规定，但产品用于非食品用途品可以不要求此项。

Hygienic standard conform to GB 9683-1988,only suitable for food package.

≥30.0

≤±4.0

≤±3.0

≤±2.0

卷膜尺寸偏差/Size deviation for Roll
重复单元长度偏差
（%）Repeat length

≤±0.5

成袋尺寸偏差/Size deviation for Pouch

Color:Not a sensible difference between the printing and the standard.

≥40.0

长度偏差（mm）
Length

Datasheet of Product

——

N/15mm

 N/15mm

（170℃，2kgf/cm2
，1s）

单位单位单位单位

Unit

≤0.4

标准数值标准数值标准数值标准数值

Standard Value

GB/T 8808-88
≥3.0

%

N/15mm

≤4.5

≤60.0cm3/m2·24hrs·0.1MPa

≥50.0
≥50.0

热封强度热封强度热封强度热封强度

Sealing Strength

水蒸气透过率水蒸气透过率水蒸气透过率水蒸气透过率

WVTR

摩擦系数摩擦系数摩擦系数摩擦系数

Coefficient Of Friction
氧气透过率氧气透过率氧气透过率氧气透过率

OTR

剥离强度剥离强度剥离强度剥离强度

Bond Strength

产品说明书产品说明书产品说明书产品说明书

mg/m2

热封范围热封范围热封范围热封范围

Sealing Range
℃（2kgf/cm2,1sec）

≤5.0

≥40.0

——

g/m2·24hrs

残留溶剂残留溶剂残留溶剂残留溶剂

Residual Solvent

项目项目项目项目

Item



五五五五、、、、运输及贮存条件运输及贮存条件运输及贮存条件运输及贮存条件/Transportation & storage condition

注注注注：：：：/Note:

2、本资料是产品水平的说明，未经供需双方盖章确认，不得作为产品验收标准。

1、运输工具不能使用有异味、有污染性的车辆，运输中防止碰撞和接触锐利物体，轻装轻卸，避免日晒、
雨淋，保证包装完好且产品不受污染。

1、Transport can't use contaminated vehicle and keep away from the collisions.Products must be pack completely
and far from insolation or drench.

2、产品应贮存在清洁、干燥、通风、温度和相对湿度适宜的库房内，贮存温度最好在10℃~30℃，相对湿度
最好在40%RH~60%RH，距热源不少于1m，不得堆放过高。

2、Without both sides confirm, this data shall not be as a product standards.

3、产品在符合以上规定的条件下，至生产之日起保质期为一年。

3、Products with the provisions of the above conditions,guaranteed for one year.

1、以上数据均由我司实验室测试得来，因使用不同的设备、工作环境及应用场合的改变超出我们控制的范
围，用户对我公司供应的产品有责任进行试验，以验证是否符合使用要求。

1、The above data are in our laboratory tests,for the use of various equipment and working environment and
application of the change is beyond our control, the user to supply the product is responsible for the test and verify
that used to meet the requirem.

2、Products should be stored in a warehouse with clean,dry,ventilated,best conditions in 10~30℃ and
40%rh~60%rh.Keep away from hot at least 1m and can't stack too high.


